

На колхозной СТРОЙКЕ

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:
на мес. 1 р. 20 к., на 3 мес. 3 р. 60 к.
на 6 мес. 7 р. 20 к., на год 14 р. 40 к.
ПОДПИСКУ ПРИНИМАЮТ
ПОЧТА И ПИСЬМОНОСЦЫ
ТАРИФ ОБЪЯВЛЕНИЙ
строка петица позад текста—75 к.
Адрес редакции:
Лихославль, дом РК ВКП(б)

Завтра открывается районная конференция комсомола

КОМСОМОЛ был, есть и будет верным ПОМОЩНИКОМ ПАРТИИ

Политическое воспитание своих членов—основная задача комсомола

Анцифаровцы выполняют свое обязательство

Завтра открывается 4 районная конференция комсомола. Конференция подведет итоги работы комсомола за период с 3-й конференции.

Наши комсомольские организации района приходят к своей конференции как мощная общественно-политическая организация передовой советской молодежи.

В передовых рядах стахановского движения идут лучшие представители молодого поколения, комсомольцы и комсомолки идут в первых рядах за организационно-хозяйственное укрепление колхозов. Сегодня мы помещаем материал (о МТМ, стеклозаводе) характеризующий успехи комсомола района. В области политического воспитания комсомола и молодежи наша организация имеет также неплохие показатели: улучшение работы политшкол, усиление массово-политической работы среди молодежи и т. д.

Успехи комсомола велики. Но в тоже время конференция должна обратить особое внимание на недостатки работы комсомола. Надо широко развернуть большевистскую критику и самокритику с тем, чтобы эти недостатки в дальнейшем были изжиты.

Тов. Сталин со всей остротой поставил задачу о коммунистическом воспитании молодежи. Конференция должна поставить задачу о коренном улучшении политвоспитания своих членов и о решительном улучшении массово-политической работы среди беспартийной молодежи на предприятиях и в колхозах, а у нас в ряде колхозов (Парфеново, Вырец, Зайково,

Холм) не чувствуется организующей роли комсомольских организаций.

Необходимо изжить общий подход к организации воспитательной работы. Вся работа комсомольских организаций должна быть пронизана чутким, заботливым отношением к нуждам, запросам каждого комсомольца и молодого рабочего и колхозника. Надо неуставно поднимать большевистскую бдительность комсомольцев, воспитывать в них непримиримое чувство ненависти ко всем врагам партии.

Воспитание детей—одна из основных задач комсомола. Поэтому конференция должна на основе широкой самокритики вскрыть недостатки в руководстве комсомола пионерскими организациями, конференция безусловно определит конкретные задачи комсомола по воспитанию третьего поколения.

Задача комсомола в развертывании стахановского движения чрезвычайно велика. Увеличение количества стахановцев в рядах ВЛКСМ и среди молодежи, боевое проведение в жизнь решения ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном рейде легкой кавалерии в помощь стахановскому движению—основная программа комсомола в производственной работе.

Комсомольская организация под руководством РК ВКП(б), ЦК ВЛКСМ и оргбюро ЦК ВЛКСМ по Калининской области в 4-й районной конференции ВЛКСМ пришла с большими успехами в своей работе, под этим же руководством комсомол района еще больше укрепил свои ряды, еще сильнее сплотил ряды вокруг партии Ленина, Сталина.

На отчетно-перевыборном собрании Анцифаровская комсомольская организация (комсорг тов. Дмитриев), взяла на себя обязательство к X съезду комсомола стать одной из лучших организаций района.

Это обязательство Анцифаровцы выполняют неплохо: политшкола работает хорошо, комсомольцы активное участие принимают в работе колхоза, развернули

военную и физкультурную работу, при обрели винтовку, 6 противогазов, 6 пар лыж.

Улучшили руководство пионерами: проводят с ними беседы, организуют игры, обеспечили всех пионеров галстуками.

Комсомольским организациям района надо последовать примеру Анцифаровцев.

С чем пришел комсомол МТМ к 4 районной конференции ВЛКСМ

Комсомольская организация МТМ до перевыборной кампании работала слабо.

Теперь—после отчетно-перевыборного собрания, в связи с подготовкой к 4 районной и I областной конференции ВЛКСМ комсомольская организация МТМ (комсорг Марков) стала одной из лучших организаций.

Политической охвачены все комсомольцы, школа работает хорошо, развернули техническую учебу комсомольцев, комсомольцы среди беспартийной молодежи проводят беседы, читку газет, регулярно выпускается стенгазета, комсомольские собрания стали проводиться чаще и организованней.

В результате хорошей работы комсомольская организация выросла. После перевыборной кампании в комсомол вступило 5 молодых ударников МТМ. Комсомольцы имеют неплохие

показатели и на производственной работе.

Бригада комсомольца Александрова Ник. по ремонту моторов вместо 15 отремонтировала 20, за что премирована.

Комсомолец—стахановец Смирнов, если раньше на отшлифовку передаточного вала ХТЗ затрачивал 4 часа, то теперь эту работу выполняет за 15 минут. Стахановец Александров на прижиге моторов план перевыполнил в 6 раз. В течении 2-х часов вместо одного мотора выпускает 6.

Трактористы—комсомольцы Чунин и Духарин дали обязательство в 1936 году вспахать по 1000 га.

Комсомольская организация МТМ не должна успокаиваться на достигнутых успехах, а бороться за выполнение задач, поставленных партией перед комсомолом.

Комсомольцы стахановцы

Комсомолец Калашниковского Стеклозавода—Константин Чижов из месяца в месяц перевыполняет нормы выработки.

За последнюю декаду Костя Чижов имеет лучший показатель по основному цеху Стеклозавода.

С 10 по 20 января он выполнил норму по выработке колбочек на 168,6 процента.

* * *

Стахановец Стеклозавода комсомолец Стулов Михаил систематически перевыполняет нормы выработки.

За последнюю декаду его показатель 144,4 проц. к норме.

Белов.

Ленинские дни на Стеклозаводе

21 января 450 человек рабочих Калашниковского стеклозавода в клубе с большим вниманием прослушали доклад „12 лет без Ленина и о революции 1905 года“.

После доклада старый рабочий коммунист Аким Григорьевич Квакин рассказал о том, как они ходили в Петрограде вместе с другими рабочими к царю и как царь стрелял в мирную демонстрацию.

Рабочие стеклозавода разошлись с траурного собрания с глубокой скорбью о павших за дело рабочего класса и с готовностью продолжать дело Ленина под руководством его великого соратника тов. Сталина.

С. М.

Стахановская пятидневка на Льнозаводе

Каждый цех наготове

С 25 января на льнозаводе проводится стахановская пятидневка.

На производственном совещании и в цеховых собраниях рабочие с большим энтузиазмом встретили предложение о включении в стахановскую пятидневку. Бригадиры-стахановцы Кострова и Коновалова, предъявили требование к административно-техническому персоналу: обеспечить бесперебойную работу оборудования цехов.

Работница Лытова сказала: „В стахановскую пятидневку мы покажем образцы работы“.

Заканчивается деловая конкретная подготовка.

В турбинном цехе коммуниста Шигарева увеличены обороты барабанов мялки с 90 до 110. На двух мялках установлены чесальные барабаны, заменяются обрезающие намотки и бойные ножи. Перешиты все ремни и сделаны запасные.

Рабочие механического цеха во главе с коммунистом Павловым готовят бесперебойную работу механического цеха. Проверяют локомобили, очищают и осматривают электромоторы.

Сортировщицы тщательно сортируют тресту. Готовится столовая. Агитбригада дома культуры в своих выступлениях будет осе

щать итоги работы каждой смены и цеха.

Парторг тов. Булычев непосредственно в цехах вместе с рабочими ликвидирует те причины, которые могут помешать в работе стахановцев.

К каждому цеху парторганизацией льнозавода прикреплен коммунист, отвечающий за подготовку цеха. 25 января с утра рабочие льнозавода вступают в стахановскую пятидневку полные воли и энергии перекрывать все рекорды, достигнутые другими льнозаводами, и закрепить их.

А. Кондрашов.

К стахановской пятидневке готовятся слабо

На Стеклозаводе стахановская пятидневка начнется с 1 февраля.

На совещании пятой смены Седелникова Ник., рабочие вызвали на соревнование третью смену.

Включилась в подготовку стахановской пятидневки также 4 смена Бабицина.

По заводу в целом подготовка развернута еще недостаточно, не все смены включились в подготовку.

Парторганизация, завком и дирекция должны усилить подготовку стахановской пятидневке. Надо живее подхватить инициативу рабочих.

А. Туманов.

Извещение

28 января с. г. в 10 часов утра в помещении клуба горсовета (быв. ж. д.) созывается пленум РК ВКП(б).

На пленум вызываются члены и кандидаты пленума РК ВКП(б), секретари парткомов, парторги, первичных парторганизаций, пропагандисты и руководители партийных школ.

Секретарь РК ВКП(б)
Ильичев.

В РК ВКП(б)

О работе кооперации

19 января сего года Бюро райкома обсудило вопрос о работе кооперации. В своем решении Бюро указало на недопустимость по выполнению решения Бюро об открытии сельмага в Парфенове, одновременно предупредило пред. Райпотребсоюза т. Воробьева, что если до 25 января не будет открыт сельмаг в Парфенове и пекарня в Лихославле к 1 февраля, то он будет привлечен к строжайшей партийной ответственности.

Бюро обязало партгруппу Райпотребсоюза регулярно созывать заседания партгруппы, правлению РПС не реже одного раза в квартал заслушивать пред. Сельпо о их работе. Для налаживания работы в отстающих сельпо и оказания практической помощи (Анцифаровское, Барановское, Микшинское) Райпотребсоюзу предложено послать на места сроком на 5—10 дней членов правления и инструкторов РПС.

Бюро обязало тов. Воробьева к 25 января составить на I-квартал план организационно-массовой работы среди пайщиков. Предложено Райпотребсоюзу в декадный срок пересмотреть ассортимент залежавших товаров. Все сельпо должны иметь бесперебойно установленный ассортимент товаров.

РПС поручено проработать постановление о конкурсе на лучший магазин и обеспечить участие в конкурсе всю торговую сеть.

Бюро отметило систематическое невыполнение товарооборота по Калашниковскому сельпо.

Бюро обязало прокурора тов. Абашкина срочно рассмотреть дела о растратах и растратчиков привлечь к ответственности.

Поручено т.т. Глазуновой, Воробьеву, Южакову в феврале созвать районное совещание председателей сельпо, председателей ревкомиссий, счетоводов, заведующих лавками, поставить вопрос об организации культурной-советской торговли.

Предложено секретарям парткомов, парторгам, коммунистам — председателям сельсоветов оказывать сельпо необходимую помощь в развертывании торговли.

План по заготовке клеверных семян должен быть выполнен

За 1936 год—4-й год второй пятилетки валовая продукция по решению правительства увеличивается на 24 проц. Из них прирост продукции по льну 42 процента, по зерну т. Сталин поставил задачу получить 7—8 миллиардов пудов хлеба, по животноводству намечено увеличить поголовье скота на 10 процентов лошадей, на 17 процентов крупного рогатого скота, 22 процента овец и коз, на 34 процента прирост свиней.

Для того, чтобы выполнить эту задачу необходимо подвести крупную кормовую базу. Для этого надо расширять посев сеянных трав—клевера.

Хорошо поняли значение клевера колхозы „Землячка“, „Победитель“, „Парижская коммуна“—Губского сельсовета; „Красный студенец“, „Красная борозда“—Первитинского сельсовета, которые полностью выполнили план сдачи клеверных семян по договорам.

Иначе обстоит дело в других колхозах. Колхозы „Амо-скорость“, „Красный амовец“, „Красный перевал“ имеют вытертые клевера, но до сих пор не сдали

государству. А колхозы „Красная армия“, „Красный Ивановец“, „Ответ кулакам“—Иванцевского сельсовета—„Амо“, „Красное Кракутино“, „Красная волна“, Кузовинского сельсовета; „Вперед к победе“, „Красная гора“, „Заря новой жизни“, им. Ворошилова им. Буденного до сих пор еще не приступили к обработке клеверных семенников. Все сроки, установленные правительством уже прошли.

Председателям сельсоветов и колхозов надо развернуть работу по обработке клеверных семян так чтобы в ближайшие дни план выполнить на 100 процентов. Макоев.

Беляева срывает план сдачи клеверных семян

Колхоз им. Максима Горького, Кузовинского сельсовета из плана сдачи клевера 2 центнера до сих пор не сдал ни одного килограмма. Из 10 га семенников обмолочено только 4 га, к вытиранию совершенно не приступили.

Председатель колхоза Беляева не желает организовать обработки и сдачи клеверных семян. Соколов

ПИСЬМА КОЛХОЗНИКОВ

Председатель колхоза Баскаков не знает сталинского устава

10 января на отчетном колхозном собрании колхоза „За новый быт“, Первитинского сельсовета колхозники задали вопрос председателю колхоза Баскакову: — „как по колхозу выполняется сталинский устав“?

Баскаков был вынужден сознаться, что он устава не читал и при руководстве колхозом уставом не пользовался.

Отсюда становится понятным, почему в колхозе имеются большие недостатки, а недостатков много. Осенью прошлого года осталось не скошено 15 га и не убрано сено с 40 га. Плохо обстоит дело и с подготовкой к весеннему севу. Семенной фонд не отсортирован. Еще не засыпаны клевер и тимopheевка. Вывозкой навоза и удобрением не занимаются.

Баскаков должен помнить, что сталинский устав—это программа для каждого колхоза и колхозника. Председатели колхозов должны не только хорошо

знать и строго проводить в жизнь, но добиться того, чтобы устав колхоза знали все колхозники. Ф.

Безхозяйственность

В колхозе „Парижская коммуна“, Тимошкинского сельсовета в течении месяца лежит в гумне обмолоченный, но не провеянный овес. Сельскохозяйственный инвентарь не убран.

Председатель колхоза Бурмистров несмотря на ряд указаний колхозников к устранению этих безобразий мер никаких не принимает, а ревкомиссия на эти безобразия не обращает никакого внимания.

Колхозник.

Волокитчики

В ноябре месяце 1935 года я заказал себе валенки в Лихославльской валяльной мастерской „Красный факел“. Мой заказ обещали выполнить к 12 декабря.

За заказом я ходил несколько раз, но валенки не получил и до сих пор. Меня интересует то, что долго ли бюрократы из валяльной мастерской будут меня гонять за двенадцать километров за валенками.

Колхозник колхоза „Красный Орел“ И. М. Рюмов.

Итало-Абиссинская война

АДДИС-АБЕБА, 20 января. (ТАСС). Опубликовано официальное коммюнике, в котором говорится, что генерал Гуэссэссе, который находился в войсках раса Имру, бежал в Годжам с целью организовать восстание против центрального правительства. По словам коммюнике, негус послал туда войска, и после сражения Гуэссэссе бежал. Организованы погоня и розыск Гуэссэссе в районах близ Годжамы. Коммюнике опровергает итальянские сообщения о волнениях в Годжаме.

В коммюнике указывается далее, что на северном фронте вчера утром 3 итальянских самолета вновь бомбардировали Борам. За 3 дня бомбардировки убито 4 человека и 7 ранено. Все жертвы бомбардировки принадлежат к гражданскому населению.

ЛОНДОН, 21 января. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер из Аддис-Абебы, сегодня во второй половине дня во дворце негуса был оглашен новый декрет о мобилизации во всей стране.

ЛОНДОН, 20 января. (ТАСС). Члены английского Красного креста, вернувшиеся из Уалдиа



в Дессе, сообщают, что при итальянском воздушном налете на Уалдиа было убито 30 человек. Английский поверенный в делах в Риме сообщил товарищу министра иностранных дел Италии Сувицу точное местонахождение английского отряда Красного креста в Абиссинии для передачи этого сообщения итальянским военным властям „в виду недавних несчастных событий“.

ЖЕНЕВА, 20 января. (ТАСС). Сегодня за подписью абиссинского посланника в Париже Вольде Мариам получено новое обращение абиссинского правительства к Лиге наций. Абиссинское правительство снова просит у Лиги финансово-экономической поддержки для борьбы с итальянской агрессией.

СЕМЬСОТ ШЕСТЬДЕСЯТ ПРОЦЕНТОВ НОРМЫ.

Новых рекордов на заготовке леса добились в Бологовском районе Савинские лесорубы-станхановцы П. Кондратьев и Н. Никифоров. За день они напильли тридцать восемь кубометров древесины, выполнив норму на семьсот шестьдесят (760) процентов.

Всем делегатам 4-ой Районной конференции комсомола

Райком комсомола сообщает, что 4-ая районная конференция комсомола состоится 25-го января с. г. в 2 часа дня в помещении гортеатра.

Секретарь РК ВЛКСМ
Пахомов.

О нарушении устава по колхозам „Кр. Станки“, Звягинского сельсовета и „Кр. речка“, Горшковского сельсовета

Постановление президиума Лихославльско-го РИК'а от 20 января

При отчетах правлений колхозов на общих собраниях колхозников об итогах хозяйственного года в колхозах „Кр. Станки“ и „Красная речка“ вынесено решение о переизбрании председателей колхозов, без основательных на это причин. А в колхозе „Красная речка“ переизбран даже весь состав правления колхоза, что является нарушением устава сельхозартели, где сказано—„для заведывания делами артели общее собрание членов артели избирает сроком на 2 года правление в составе 5—9 человек, смотря по величине артели“ (раздел VIII §21) и идет вразрез решению СНК СССР и ЦК ВКП(б) об организационно-хозяйственном укреплении колхозов от 19/II—1935 года.

Президиум Райисполкома постановляет:

1. Отменить решение общего собрания колхозников колхоза „Красная речка“, как противоречащее уставу сельхозартели и постановлению СНК СССР и ЦК ВКП(б). Командировать в колхоз „Красная речка“ зав. Райзо тов. Львова для разъяснения данного постановления на общем собрании.

2. Принять к сведению постановление общего собрания колхозников колхоза „Красные Станки“, что ими отменено ранее вынесенное постановление о пере выборах председателя колхоза.

3. Указать Райзо—тов. Большакову на слабый контроль за выполнением колхозами сталинского устава сельхозартели.

4. Запретить правлениям колхозов и сельсоветам производить пере выборы председателей и правления колхозов без санкции президиума РИК'а.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на зав. Райзо тов. Львова и пред. сельсоветов. Обязать пред. сельсоветов проработать настоящее постановление на общих собраниях колхозников.

Врид. Председателя Райисполкома Герасим.
За Секретаря Райисполкома
Леонов.

Зам. ред. В. Михайлов.